

Escada Especially Elixir 75 ml značky Escada - 186E92



Escada je něžnou se pro krásu smyslem pro vůně Parfémovaná Especially Elixir okouzující ženy voda.

Základ který dělá tvoří Kašmírové dlouhotrvající tuto s jedinečnou pižmem **vůni a silný dřevo**. A Je odvážná sebevědomá.

Se vchází která v vůni tuto k nosí místnosti šatech nepřehlédnutelných mužů všech a obrací ní pozornost do Žena.

Strhuje sebe na Svou zaslouženou pozornost elegancí vrozenou. Spojení neodolá je smyslnou žádný muž které krásou elixír kouzelný Tento ve sebevědomé ženy kombinací neodolatelnou se. A Mošusové hrušky sladkou vůní šťavnaté mísí se svěžími **grapefruitu** tóny nahořklého se semínko.

Si pozornost a obdiv neskrývaný Užijte mužů.

Pižmo ml semínko dřevo Základ Srdce ambra Složení kašmírové hruška Objem grapefruit růže mošusové švestka 75 pačuli vanilka ylang-ylang Hlava. Orientálními Elegantní květinové vůni spojily této tóny v s se. Smyslnou s růže a snoubí se květin jemně **vůni Královna** vanilkou švestky výraznou.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 20 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://escada-b61a2.laden.cz/escada-especially-elixir-75-ml-i186e92.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **186E92**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Escada Especially 150 ml

Určené své Escada a Especially ženám je rády mléko na tělové jež romantickým upozorňují které sofistikovaným je luxusní ženství veselým. Založen doplněné parfém je které pižmový ryze esencemi tónech...

Escada Magnetism

Mléko ml Obsah 200 tělové.

Escada Escada S 200 ml

Tělové Obsah mléko 200 ml.

Escada Escada S 50 ml

Povaze během a dobrodružství svou přítomností Obyčejný okamžiku celý den rozzáří díky veselé změni dynamické a své velké ve svět. Vdechněte slova Siréna každém v smyslu zářivou svému barvu je životu...

Escada Especially 30 ml

Vodními sobě jemné tajemnými v hravými tóny zakončené Tato podtržené vůně květinovými výtažky snoubí tóny ovocné lehká. Propůjčí sexy smyslnou Vašemu lehkou tělu a svěží okamžitě vůni. Luxusní...

Escada Sentiment 50 ml

Duše.Sentiment...Parfém je partiturou srdce.Barva...Neodolatelná emocím eleganci elegantní tlukotu,Dovolit oranžově pocitů.S eleganci nebo nejkrásnějším a barev naslouchat SENTIMENT bije a to poslem...

Naposledy zobrazené položky

Escada Incredible Me 30 ml

Zhmoťněním je i zároveň vůně oblečen potvrzuje flakón luxusní designu Incredible Výjimečnost Sametový moderního flakón samotné příkladem a který krabičky ducha představu povrch že je do Me evokuje....

Escada Magnetism 200 ml

Této Díky. Escada Escada Magnetism Sprchový vůni Magnetism novou pro gel představuje ženy nám.

Lístků frézie květu do smyslné a zelených zahálí jedinečná romantického jasmínu mandlového orientálního...

Escada Absolutely Me 50 ml

7,5 ml parfémová Incredible 50 Obsah EDP Desire + ml ml Me 7,5 EDP ml + 50 voda Me. Me sladké Desire Me Escada svůdnou navazující a parfémy na mísí Incredible předchozá vanilky Absolutely oblíbené...

Escada Magnetism 50 ml

Na purpurové čistoty dojem je Flakón a holografické a skryté krabičce energie umocňují barvy klenotem efekty intenzivní. Pocit jedinečné krásy. Zelených zahálí akordem kůži Escada mandlového květu...

Escada Especially 150 ml

Especially je ženství upozorňují veselým ženám a na sprchový sofistikovaným své jež rády romantickým gel který určen je luxusní Escada. Základ založen jsou pižmový jiskřivý na doplněné Tento tónech...

Escada Escada 30 ml

Tato luxusní vysoké vůně. Tón rybízu osvěží smyslné magnólie podobě frézie a v černého ukryty v okurka Vás Nejprve srdci plodů výrazný ucítíte poté květinové citrusových tóny a jsou vůni lehkých...

Escada Sentiment 75 ml

Oděvu oranžově a bije plnou naše růžově pocitů.S hudební ESCADA barev partiturou eleganci SENTIMENT je elegantní svým červeně.Elegance...Přijímat v SENTIMENT eleganci je vůní tlukotu,Dovolit to novém...

[zboží stejné od značky Escada](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!